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EXERCICE N° 1 : (1.5 POINT)

Définir brievement dans un contexte informatique :

v Unecollision:

EXERCICE N° 2 : (3.75 POINTS)

Préciser le principe de fonctionnement de la norme Ethernet ?

EXERCICE N° 3 : (2.5 POINTS)
Quelles sont les différences entre une topologie physique et une topologie logique.

EXERCICE N° 4 : (3.75 POINTS)

Mettre V pour Vrai et F pour Faux :

L’ Ethernet se base sur laméthode d’ acces : ladiffusion.

la technigue de transmission broadcast utilise un seul canal entre 2 stations.
Parmi les inconvénients des réseaux sansfils: ladifficulté d’ évoluer le réseau.
La sécurisation d’ un réseau informatique est assurée seulement par de nombreux
moyens logiciels.

Dans la topologie maillée (arbre) toutes | es stations sont reliées a un seul poste
contrélant la circulation des informations.
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EXERCICE N° 5 : (9 POINTS)

On distingue habituellement plusieurs catégories de réseaux sansfil, selon le périmétre
géographique offrant une connectivité (appel € zone de couverture).
a. Définir I’ une de ces catégories (3 points)

b. Citer une technologie associée ala catégorie définie (1 points) @..........covevvevnennnnnn.
c. Expliguer le principe de latechnologie Wi-Fi: (2.5 points)
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